

Berichtigungen:

Jahrg. XXII, No. 12, S. 1947, Z. 23 v. o. lies: »165.5 — 166.5« statt
145.5 — 146.5.«
» » » » » 1949, » 9 v. u. lies: »mehrwertigen« statt
»nitriten«

Nächste Sitzung: Montag, 24. März 1890, Abends 7½ Uhr,
im Grossen Hörsale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.

